



ОБЩИНА ДУПНИЦА

Изх. №91-00-76/24.10.2016 г.

РАЗЯСНЕНИЕ - ОТГОВОР НА ПОСТЪПИЛО ЗАПИТВАНЕ

Относно: „Извършване на СМР за изграждане на В и К мрежа в ж.к. „Бистрица” в гр. Дупница, подобект „Водопроводна мрежа““

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

Във връзка с постъпило писмено искане и на основание чл. 180 от ЗОП предоставям следните писмени разяснения:

Въпрос 1: След като подробно разгледахме приложената документация, забелязахме, че в Количествените сметки на Гк.кл.1, Гк.кл.2, Гк.кл.3, Гк.кл.4, Гк.кл.5, Гк.кл.7, Гк.кл.6, Кл.1, Кл.3, Кл.4, Кл.5, Кл.7, Кл.8, Кл.9, Кл.10, Кл.11, Кл.12, Кл.13, Кл.14, Кл.15, Кл.16, Кл.17, Кл.18, Кл.19 и Кл.20 е предвидено рязане и разваляне на асфалтовата настилка, но не е предвидено възстановяването ѝ.

Моля да прецизирате и поясните, предвидено ли е възстановяване на настилката или то е част от друг проект. Ако е предвидено, къде да бъде включено то в количествената сметка и каква е конструкцията на асфалтовата настилка. Моля да ни предоставите чертежи на конструкцията.

Отговор 1: В КСС на Кл.1', Кл.3', Кл.4', Кл.5', Кл.2, Кл.6 и Кл.7 е предвидено възстановяване на асфалтовата настилка. В останалите клонове възстановяването на асфалтовата настилка не е предвидено, тъй като не предмет на обществената поръчка. Прилагаме детайл на асфалтовата настилка.

Приложение – детайл(pdf)

Въпрос 2: След като подробно разгледахме приложената документация, забелязахме, че в Количествената сметка за Кл.9 е предвидена позиция “СВО HDPE 75/16bar – тръба HDPE PN16, водоземна скоба, преход с външна резба и монтаж”, но не е предвидена позиция за доставка и монтаж на съответния тротоарен спирателен кран. Моля да прецизирате и поясните, къде в количествената сметка да бъде включен той.

Отговор 2: За СВО HDPE 75 на Клон 9 е предвиден спирателен кран 65 фланшов (позиция 20), като са предвидени и свободни фланци и заваряеми адаптори.

Въпрос 3: След като подробно разгледахме приложената документация, забелязахме, че в Количествената сметка за Кл.17 е предвидена позиция “Доставка и монтаж на тротоарен спирателен кран ф2”-комплект”, но не е предвидена позиция за СВО. Моля да прецизирате и поясните, ще бъде ли изградено СВО и къде в количествената сметка да бъде включено то.

Отговор 3: Необходимо е да бъде изградено СВО HDPE 63/16bar - тръба HDPE PN16, намалител 90/63 и монтаж, което ще е разположено след бордюра до блок 90а. В него ще влиза монтаж само на намалител 90/63 и с дължина на тръбата около 5.5м. Тези дейности да бъдат включени към позиция „Доставка и монтаж на тротоарен спирателен кран Ф2“

Въпрос 4: Във връзка с отговор на въпрос от дата 18.10.2016 След като подробно разгледахме приложената документация към отговора на въпроса, забелязахме че Количествената сметка във формат “.doc”са само до клон 8. Тъй като обявената обществена поръчка включва и всички останали клонове до клон 20 включително. Моля да прецизирате и поясните, ще бъдат ли обект на обществената поръчка от клон 9 до клон 20 включително.

Отговор 4: Обект на обществената поръчка ще бъдат всичките 20 клона.

Въпрос 5: Във връзка с отговор на въпрос от дата 18.10.2016 След като подробно разгледахме приложената документация към отговора на въпроса, забелязахме че Количествените сметки са във формат “.doc” Моля да ни предоставите актуални сметки във формат “.xls” и да поясните в какъв формат трябва да бъде предадено Приложение 2, във формат “.doc” или “.xls”

Отговор 5: Предоставяме ви, актуални сметки във формат “.xls” и формат “.doc”.
/Приложения към отговора/.

Тъй като участниците следва да представят Приложение 2 към ценовото предложение (КСС) на хартия (подписано и подпечатано) и след като предоставяме същото както във формат “.doc” така и във формат “.xls” участника следва сам да избере формата в който ще попълни Приложение 2 – КСС към ценовата оферта.

Приложение към отговор – Приложение 2 – КСС формат “.xls” и Приложение 2 – КСС формат “.doc”.

Разясненията са неразделна част от документацията по обществената поръчка.

**С УВАЖЕНИЕ,
ИНЖ. МЕТОДИ ЧИМЕВП.....
КМЕТ НА ОБЩИНА ДУПНИЦА**

